
J. DEBELOSTJE\E POSLDE I ROTIRAJL-CI DISKO\'I

-\ko se tako sastavljena cijev optereti unutarnjim tlakom P, dio tog tlaka

ce se potro5iti na poni5tenje tladnoga cirkularnog naprezanja u unutarnjoj

cijevi. Tek preostali dio tlaka rzaziva vladno naprezanje koje je svakako

manje od onog koje bi nastalo pod djelovanjem ditavog tlaka p, . Ako ni

to nije dovoljno, mogude je navuii tri ili vi5e cijevi jednu na drugu.

3.3.2.  Odredivanie dodirnog t laka

Unutarnja je cijev optereiena vanjskim dodirnim tlakom po pa se zato

njezinvanjski polumjer smanjuje. Pomak je vanjskog ruba u, negativan,

tj. vrijedi ur<0. Vanjska cijev je opteredena unutarnjim dodirnim tla-

kom, pa se unutarnji polumjer povedava za iznos ur. Dodirni tlak Pa

moZemo odrediti iz uvjeta

- U r * U z = 5 , (3.42)

gdje je 6 preklop vanjske i unutarnje cijevi kako je prikazano na slici

3 . 1 1 . Prema (3 .34) pomak vanj skog ruba unutarnj e cij evi iznosi

+ (t +v) (3.43)

(3.44)

(3.4s)

gdje je pz: pa, 6,:0. Pomak unutarnjeg ruba vanjske cijevi prema

(3.27) iznosi

u2:ffi[o-v)"+Gn+)
U ggrnjemizrazuie p, = Pa, fi = r, i r, = fz rr skladu s oznakamana slici

3. lA: Ako (3 .43) i (3 .44) uvrstimo u (3 .42) i zatim iz dobivenog rzraza

izra(unamo dodirni tlak po , dobit iemo

5E
P a =

odnosno
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